

对全省1210家企业景气调查显示 二季度企业劳动力需求降了

实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟

二季度我省企业劳动力需求下降了。昨日,记者从国家统计局安徽调查总队获悉,根据对全省1210家企业景气调查结果显示,二季度全省企业劳动力需求景气指数为125.9,比一季度下降了4.3点。而在一群不热衷招聘的行业中,建筑业却一枝独秀,劳动力需求没有呈现出下降的趋势。

二季度我省企业招的人少了

根据国家统计局安徽调查总队的调查报告,我省企业劳动力需求虽然继续运行在景气区间,但比一季度稍稍下降了点。

“劳动力需求主要是受季节性因素牵动了。”昨日,省城一家招聘网的相关负责人张林在接受记者采访时表示,按照往年惯例,每年劳动力的旺季集中在春秋两季,6、7、8一直是招聘的淡季,多数企业的招聘积极性都不高。

他昨日向记者透露,单从他们网站来看,营业额就因为这个淡季降低了20%左右。

建筑业需求依然旺盛

当然,也并不是所有的行业都不热衷于招人,部分企业已经开始为下半年做储备了。

八大行业中,除建筑业外,其他行业劳动力需求均呈下降趋势,下降幅度最大的是信息传输计算机服务业和住宿餐饮业。而相关负责人分析,上半年房地产市场遭遇的调控让行业不景气,但是不少企业看到了下半年市场将转暖的趋势,所以积极为下半年储备人才,“同时,房地产行业受季节性影响并不大。”

不仅如此,在传统的招聘淡季,培训、咨询等市场的需求也不降反升。

外埠信息

两部委确定个体户等个税费用扣除标准3500元/月

据新华社 财政部和国家税务总局日前联合下发通知,明确对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者个人所得税费用扣除标准问题。

根据通知,对个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者的生产经营所得依法计征个人所得税

时,个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的费用扣除标准统一确定为42000元/年(3500元/月)。通知自2011年9月1日起执行。

点评:政策很模糊,不管企业是否盈亏,国家每年固定征收42000的税费吗?

城市中等收入阶层达2.3亿人 高收入阶层未超10%

星报综合 社科院发布《中国城市发展报告》。报告称,到2009年我国城市中等收入阶层规模已达2.3亿人,占城市人口的37%。中国城市中低收入阶层比重仍然偏大,所期望橄榄型结构并未出现。高收入阶层仍未超过10%。

报告预测,在2019年城市中等收入阶层比重可能首

次超过城市中低收入阶层比重,即所谓“中间大,两头小”的“橄榄型”社会结构将首次出现。

点评:“橄榄型”社会结构,它所表明的是社会阶层结构中极富极穷的“两极”很小而中间阶层相当庞大。也正是这种结构铸就了许多国家今日的发达和辉煌。

黄金再创历史新高 国际金价年内或升至2000美元

据《深圳商报》 3日,国际现货黄金再创历史新高,最高触及1672.58美元/盎司。

进入7月以来,黄金已累计上涨180美元,金价今年已上涨约17.60%。因美债危机解决带来的黄金高位调整仅仅维持两日,便以出人意料的大长阳直破1670关口,相当

一部分市场人士已乐观预计,黄金价格升破2000美元/盎司指日可待。国际期货分析师蒋毅介绍,中国这几年一直在增持黄金储备,近期黄金价格出现加速上行迹象。

点评:在后危机时代,黄金作为“资金避风港”的功能将越来越受到投资者重视。

数据显示前5月我国减持3亿美元美债

据《第一财经日报》 截至2011年6月末,中国外汇储备规模逼近32万亿美元,达到31975亿美元,同比增长30%。目前,中国是美国国债的最大持有国,截至2011年5月末,中国持有美国国债约为11598亿美元。

美国财政部数据还显示,去年12月末,中国持有美国

国债11601亿美元。换句话说,上半年外汇储备大增的情况下,今年前5个月,中国并未增持美国国债,而是减持了3亿美元美国国债。

点评:减持美国国债也是为了保持经济平稳较快增长,维护我国经济和金融安全。

本地财经

上半年,全省渔业产品价格上涨9.9%

星报讯(实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟) 昨日,国家统计局安徽调查总队的数据显示,上半年,全省渔业产品价格上涨9.9%,在各类淡水产品中,淡水鱼上涨9%。“持续干旱对水产养殖业造成不利影响。”相关负责

人分析,今年以来,全省降水较常年同期减少近7成,是历史上同期最少的一年,加上长江干流水较少,江、湖、库等库存储水量偏少,特别是进入4月份以来旱情日趋严重,导致水产品价格上涨。

9月份,安徽组织企业“跨采会”上寻商机

星报讯(记者 王伟伟) 记者昨从省商务厅获悉,2011年中国(上海)国际跨国采购大会将于9月6日~8日在上海举办,目前正在组织我省企业参会。据悉,“跨采会”是目前国内规格最高,规模最大的跨国逆向采购大会。

本次大会展览面积2万多平方米,将吸引来自全球五大洲的跨国采购团体、世界500强企业及联合国采购机构,近400家跨国采购商携近万种产品清单现场寻找中国供应商。

财经微博



俞萌

昨日 19:26

人生心理感悟:受挫一次,对成功的内涵则透彻一遍;失误一次,对生活的醒悟就增添一阶;不幸一次,对世界的认识能成熟一级;磨难一次,对人生的理解会加深一层。要读懂人生,就要把失败、不幸、挫折和痛苦读懂。

中国经济型酒店的关注、研究者,锦江之星的元老之一



何万斌

昨日 19:18

曾经有人问我执行力是什么,当时我冲口而出:沟通。作为领导,执行力的先决条件是沟通能力行不行。我如果连企业目标都没办法跟你沟通清楚,哪来的执行力?除了沟通之外,执行力还有很多要素,基本都是心态方面的。

培训师、作家、顾问、《伟大公司》主讲人



白文涛

昨日 17:56

人民币对美元中间价再升破6.44,创汇改以来新高。人民币不可能一直升值下去,那么什么时候出现拐点?我4月份和7月分别去了美国和日本,深切感受国外物价的便宜,我认为,这个拐点的到来,一定比大家预想的要早,对中国经济的影响比预想的要大。

深圳市分享投资合伙企业执行合伙人



叶檀

昨日 13:44

又一只中国概念股在美国退市。美国当地时间8月1日,位于山东莱阳市的纳斯达克上市公司江波制药成为最新一家退市的中國概念股。自3月以来,至少已有逾10家在美上市中国公司遭摘牌。

《每日经济新闻》的首席评论员



孟凯

昨日 16:52

没必要太纠结第一份工作,一个段子很说明问题:他20年以前大学毕业,应聘过30份工作,全部被拒绝;他想当警察和5个同学一起去,4个录取,只有他没有被录取;他,杭州第一个五星级宾馆开业的时去应聘服务员,也没被录取;他,和24个人一起应聘杭州肯德基,23个人被录取,没被录取的还是他。他叫马云。

北京湘鄂情股份有限公司董事长



蔡猜

昨日 19:24

民营企业的倒闭潮,会使更多的创业者止步不前,使更多的企业家精神减弱!但大势已不可阻挡,因为我们已过了仅靠勤劳胆大致富的时代!

松树资本合伙人

